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USNESENÍ 

Okresní soud v Mostě rozhodl ve veřejném zasedání dne 14. prosince 2018 v senátě složeném 
z předsedy senátu JUDr. Benno Eichlera a přísedících Miloslava Fraňka a Milana Frice ve věznici 
Bělušice, okres Most v trestní věci 

odsouzeného:  
t. č. ve výkonu trestu odnětí svobody ve věznici Bělušice, soudní okres Most, 

takto: 

Podle § 57 odstavec 3 písmeno a) trestního zákoníku se odsouzený nepřeřazuje k dalšímu 
výkonu trestu odnětí svobody, který mu byl uložen jednak rozsudkem Okresního soudu v 
Litoměřicích ze dne 23. 9. 2014 čj. ve spojení s usnesením Okresního soudu 
v Litoměřicích ze dne 25. 7. 2016 čj.  a jednak rozsudkem Okresního soudu 
v Litoměřicích ze dne 16. 5. 2017 sp.zn. , pro jehož výkon byl zařazen do věznice s 
ostrahou, do věznice se zvýšenou ostrahou.  

Odůvodnění: 

Odsouzený  vykonává ve věznici s ostrahou trest odnětí svobody, který mu byl 
uložen shora citovanými rozhodnutími a dne 15.11.2018 požádal ředitel věznice o 
přeřazení odsouzeného k dalšímu výkonu trestu odnětí svobody do věznice se zvýšenou 
ostrahou. 

Žádost ředitele věznice byla doručena Okresnímu soudu v Mostě dne 19.11.2018. Ředitel věznice 
ve své žádosti uvedl, že přeřazení odsouzeného do věznice se zvýšenou ostrahou je nezbytné 
k dosažení účelu výkonu trestu odnětí svobody, neboť odsouzený měl ve věznici s ostrahou 
s vysokým stupněm zabezpečení závažné nedostatky v dodržování platných zákonných norem 
upravujících výkon trestu odnětí svobody.  

Veřejné zasedání ve věci žádosti o přeřazení k dalšímu výkonu trestu odnětí svobody bylo 
nařízeno na den 14.12.2018. V rámci provedeného veřejného zasedání soud přezkoumal návrh 
ředitele věznice, opis rejstříku trestů, provedl důkaz shora citovanými rozhodnutími a 
hodnocením věznice.  

K osobě odsouzeného soud zjistil, že tento ve věznici v Bělušicích, soudní okres Most, vykonává 
trest odnětí svobody v trvání 3 roků uložený mu rozsudkem Okresního soudu v Litoměřicích ze 
dne 23. 9. 2014 čj.  ve spojení s usnesením Okresního soudu v Litoměřicích ze 
dne 25. 7. 2016 čj. . Poté by měl následovat výkon trestu odnětí svobody 
trvání 4 měsíců, který byl odsouzenému uložen rozsudkem Okresního soudu v Litoměřicích ze 
dne 16. 5. 2017 sp.zn. . Konec trestu odnětí svobody je stanoven na den 12.3.2020.  

Z hodnocení odsouzeného vypracovaného vězeňskou službou ke dni 15.11.2018 se zjišťuje, že 
odsouzený program zacházení plnil v šesti hodnotících období, v prvním hodnotícím období 
nešlo pro krátkou dobu pobytu plnění programu zacházení objektivně hodnotit, období ¾ 2018 
bylo vyhodnoceno se závěrem neplnil vzhledem k neplnění cíle programu zacházení, v současné 
době stanovený program zacházení neplní svůj cíl. Odsouzený zneužil návykové látky, jeho 
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orientační testy na návykové látky byly pozitivní. Je zařazen do III. prostupné skupiny vnitřní 
diferenciace, za celou dobu pobytu ve výkonu trestu nebyl kázeňsky odměněn, kázeňsky trestán 
byl 2kráte. Z hlediska posouzení plnění povinností lze konstatovat, že odsouzený měl závažné 
nedostatky v dodržování vězeňského režimu, své povinnosti ve výkonu trestu neplnil. U 
odsouzeného bylo zjištěno střední riziko statických kriminogenních faktorů. Závěrem hodnocení 
bylo stanoveno, že odsouzený zvlášť závažným způsobem opakovaně neplní stanovené základní 
povinnosti, kázeňské tresty se u odsouzeného zcela míjejí výchovným účinkem a výkon trestu 
odnětí svobody ve věznici s ostrahou s vysokým stupněm zabezpečení neplní svůj účel. 
Hodnocení bylo dne 13.12.2018 doplněno, závěr hodnocení se nezměnil, odsouzený nemá 
v současné době v dodržování vnitřního řádu věznice nedostatky, chování a vystupování má 
slušné a ukázněné, absolvoval speciálně výchovnou aktivitu „Život bez návykových látek“, za 
celou dobu pobytu ve výkonu trestu odnětí svobody byl 1kráte kázeňsky trestán. 

Při veřejném zasedání k osobě odsouzeného vychovatel uvedl, že chování odsouzeného se 
zlepšilo, patří již k nejlépe hodnoceným odsouzeným.  

Z opisu rejstříku trestů, který byl k žádosti o přeřazení přečten, vyplývá, že odsouzený byl v 
minulosti opakovaně soudně trestán, naposledy byl odsouzen shora citovaným rozsudkem 
Okresního soudu v Litoměřicích ze dne 16. 5. 2017 sp.zn. . Soud provedl důkaz 
příslušnými rozhodnutími. 

Ve veřejném zasedání soud shledal, že s ohledem na aktuální hodnocení chování odsouzeného ve 
výkonu trestu odnětí svobody, kdy odsouzený již vzorně plní svoje povinnosti, nebyly splněny 
podmínky ustanovení § 57 odstavec 3 písmeno a) trestního zákoníku  a odsouzeného nepřeřadil 
k dalšímu výkonu uloženého trestu odnětí svobody do věznice se zvýšenou ostrahou tak, jak je ve 
výroku tohoto usnesení uvedeno. 

Poučení: 

Proti tomuto usnesení je přípustná stížnost do tří dnů ode dne oznámení usnesení ke Krajskému 
soudu v Ústí nad Labem prostřednictvím soudu zdejšího. 

Bělušice 14. prosince 2018 

 

JUDr. Benno Eichler v.r. 
předseda senátu 
 
 

 

 

 

 

 




